

过去5年58件代表议案进入立法程序

重点关注民生改善与城市管理

本报讯 (记者 姚丽萍)市十三届人民代表大会期间,代表议案中涉及立法的议案达117件,其中58件已进入立法程序。今天上午,记者从市十四届人大常委会5年立法规划编制相关分析中获悉,未来立法呈现3个变化趋势,民生改善、城市管理将是重点关注。

过去5年,本市共制定地方法规130件,作为人民代表大会的主体,人大代表在立法中的作用日益凸显。117件立法议案中58件已进入立法程序,剩余59件中有27件被列入2013年度立法建议项目,尚有32件未列入立法计划建议项目。目前,市人大常委会正在就5

年立法规划建议征询公众意见。那么,在今后5年的立法中,怎样的立法议案更可能进入立法程序?市人大常委会提供的《上海市地方立法情况分析报告》表明,在为推动经济转型、发展社会主义民主政治、推进生态文明建设、推动文化发展提供法治保障之外,改善民生加强社会

建设、全面提升城市管理水平,也将成为地方立法的重点关注。今后5年,推动完善教育、医疗卫生、养老等公共服务均衡化,促进就业,工资集体协商、完善城乡社会保障体系,加强流动人口和特殊人群管理,都将是地方立法展开的重点领域。与此相关的是,未来立法将呈

现的3个变化趋势是:将从注重制定与修改并重,逐步转向更加注重法律的修改完善;将从注重经济领域立法,逐步转向更加注重社会领域立法和其他领域立法的均衡发展;将从注重制定新的法律规范,逐步转向更加注重保障和促进法律规范的有效实施。

科技部与市政府在沪工作会商 以“全球视野”谋划创新

本报讯 (记者 马亚宁)科技部与上海市市政府昨天在上海举行2013年部市工作会商会议。全国政协副主席、科技部部长万钢,上海市委副书记、市长杨雄出席会议并讲话。科技部党组成员、副部长陈小娅主持会议,上海市副市长沈晓明作2013年部市工作会商议题的建议说明。万钢在讲话中对部市会商机制建立以来双方合作取得的成效予以肯定。万钢结合当前国家科技工作重点和上海实际情况,建议上海进一步强化企业技术创新主体地位,支持企业增强技术研发和创新管理能力;要努力把张江国家自主创新示范区打造成具有全球影响力的科技创新中心;要充分发挥国家重大科技专项和上海市科技重大专项的引导作用,促进科技成果向现实生产力转化;要以“全球视野”谋划创

新,加强国际科技合作,吸引国际顶级人才。杨雄代表市委、市政府对科技部长期以来给予上海的有关支持表示感谢。他说,科技部和上海市部市合作起步很早,工作务实有力,极大推动了上海科技进步,成为上海服务国家战略、推进创新转型的重要平台。下一步,上海将按照中央的要求,以更高的立意、更大的力度,进一步深化部市合作。据悉,科技部与上海市人民政府2013年度部市工作会商议题重在突出先行先试的战略使命,突出创新驱动发展战略,突出协同创新和开放创新,主要内容包括先行先试,全力推进张江国家自主创新示范区建设;重点突破,培育和发展战略性新兴产业;深化改革,提升创新效能和科技资源使用效率。

卫计委和世卫在沪考察 H7N9防控工作

本报讯 由国家卫生和计划生育委员会和世界卫生组织共同成立的人感染H7N9禽流感联合考察组,昨天继续在沪考察本市人感染H7N9禽流感疫情联防联控工作。上午,联合考察组来到上海

市疾病预防控制中心,详细了解本市加强人感染H7N9禽流感的监测、预警、流行病学调查、应急处置等方面的工作情况,并就部分典型病例与下一步重点研究项目等与市疾控中心专家进行了交流。

下午,考察组前往三官堂禽蛋批发市场,了解市场暂时关闭前禽类交易情况。在上海市动物疫病预防控制中心,考察组听取了本市动物H7N9禽流感防控工作的情况介绍。

江苏一病人在沪确诊禽流感

本报讯 上海市卫生和计划生育委员会4月21日下午通报,本市发现1例外地感染发病后来沪就诊的人感染H7N9禽流感确诊病例,目前在本市救治。病例情况如下:患者杨某,男,68岁,江苏人,退休人员。患者于4月13日出现发热、咳嗽、咳痰,4月16日至4月19日就诊于江苏省溧阳市人民医院,诊断为左下肺炎,对症治疗后无好转。4月19日由当地120转送至上海市肺科医院就诊,诊断为重症

肺炎,收治入院。患者目前正在积极治疗中。4月20日,经上海市疾病预防控制中心实验室检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。按照有关要求,经市级临床专家组对该病例进行会诊,诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。经调查,该病例在沪的密切接触者共有3人,均已实施医学观察,截至目前均未发现异常。鉴于该病例在江苏省溧阳市当地感染发病,属江苏省人感染H7N9禽流感新增病例。

据新华社北京4月21日电 国家卫生计生委21日通报,截至21日16时,全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例102例,其中死亡20人,康复12人,其余70人正在各定点医院接受救治。通报称,20日16时至21日16时,全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例6例。其中,江苏省1例(现在上海就诊,由上海市报告),浙江省5例。

全国确诊一百零二例




思锐

思不凡·锐无界

感官科技 颠覆感受

比亚迪思锐全新上市



有一种力量,颠覆感官,颠覆想象,甚至颠覆世人对汽车的认知,这就是科技的力量,这就是比亚迪思锐的力量。汇集顶尖感官科技,一举囊括HUD夜视系统、10.2寸超大高清电容触摸屏、360°全景影像系统、云服务、500G移动硬盘“影音魔方”多媒体系统、主驾座椅、方向盘、外后视镜记忆联动系统、直喷·增压·双离合TID黄金动力等配置,令豪华车款亦望尘莫及。比亚迪思锐全新上市,敬请莅临展厅体验颠覆!

上海润迪 021-61187106 上海市沪南路4789弄322号

上海富林 021-52841101 上海普陀区祁连山路606号

上海彤新 021-54998395 上海市闵行区春申路2543号

上海弘仁 021-51093108 上海市沪南公路3021号

上海联通 021-51619911 上海市闵行区天山西路2666号

上海华裕 021-50322338 上海市浦东新区金苏路238号





思锐 睿锐 G6 S6 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 e6插电

4008-303-656 0755-84218038
http://www.bydauto.com.cn



扫描二维码 预约试驾